

台中市召會週訊

第 2160 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「同心合意以及使徒行傳極重要的方面」
**第五週 保守自己在主工作的一道流中，為着召會的擴展，
 並且受主憐憫蒙拯救脫離撒但的詭計**

使徒行傳啓示，在主的行動裏，主的工作只有一道神聖的水流，我們需要保守自己在這水流中。這一道流經世代代的神聖水流，乃是惟一的；既然只有一道神聖的水流，既然這流是惟一的，我們就需要保守自己在這一道流中。(啓二二1。)並且這流所到之處，就有神的生命、基督身體的交通、耶穌的見證和神的工作。我們若要保守自己在這道流中，就需要讓主在我們全人居首位，以祂作我們起初的愛，祂對我們就成了神聖的水流，在我們裏面湧流，並從我們裏面流出，作為起初所行的；只有由起初的愛所推動的工作纔是金、銀和寶石。(林前三12。)從五旬節那天開始，這道水流歷經所有世代，一直湧流到今天，乃是惟一的水流，為着神的目標，就是建造召會作祂團體的彰顯。(結四七1。)

召會自五旬節產生以後，兩千年來一直在擴展，並且普及到了各地。召會的擴展，乃是藉着主生命的長和主生命的流出，就是生命的湧流而有的。當召會一擴展時，錯誤的觀念—無論是地域的、種族的或彼此歧視的觀念—就都衝破了；藉着擴展，所有的封閉就被除去。

當召會向外擴展時，撒但也藉着產生難處，限制了召會的擴展。我們必須受主憐憫，蒙拯救脫離撒但打岔召會擴展和建造的詭計，並保守自己在時代的流中，為着建造祂的身體。我們必須蒙拯救，脫離外面死的規條、人的意見、己同其老舊的觀念。也必須從彼得的事例學習功課，蒙拯救脫離我們宗教傳統和老舊背景的帕子。還需要從巴拿巴身上學習功課，蒙拯救脫離人的意見和天然的關係。再來，我們也必須從亞波羅身上學習功課，蒙拯救脫離缺少神新約經綸完整啓示的職事，免得不與時代的職事完全是一。我們也須從雅各的錯誤，以及在耶路撒冷召會裏那蹂躪召會的攙雜，學習功課。最後，我們必須從保羅身上學習功課，行傳十六章六至十二節指明，老舊的關係、老舊的感情、老舊的味道和老舊的觀念，使我們不能跟隨內住之靈內裏的引導。我們要實行身體的生活，把那靈藉着基督身體一些肢體所說的話，當作從元首來的，接受並順從。還有，蒙拯救脫離猶太教作法與神新約經綸的混雜。甚至他利用他羅馬公民的身分，救自己脫離逼迫他的人，使他能完成盡職的路程。(徒二五11註1。)

我們眾人都該跟隨使徒保羅的榜樣，為着那獨一的身體，作同一宇宙的工作，也就是主恢復的工作，為着建造眾地方召會，以建造基督宇宙的身體。今天的工人分四種：頭一種是應付神今日時代職事需要的同工；這班人是同心合意，經神對付過的少數人。第二種是後進的同工，他們願意順服年長同工的引導、支配，並願意謙卑跟隨學習。第三種是不肯服從前面先進的同工，又不屬於公會，卻又喜歡與我們交通的人。第四種是在公會中的傳道人、自由佈道家等。我們今天需要的，乃是頭一種與第二種的同工；關於第三和第四種工人，我們只能讓他們揀選他們自己的道路。無論如何，我們在此乃是作神所託付我們的一分工作；至於別人的工作如何，我們不能干涉，我們在此並不破壞別人的工作。 ❖葉德偉

本週晨興進度申言主題

第六週 使徒行傳中的恩典

- 1、恩典是三一神給我們經歷並享受 (p.108)。
- 2、經歷基督作為作王和穀用的恩典 (p.109)。
- 3、藉主格外增多的恩典得有信和愛 (p.110)。
- 4、領受神各樣的恩典中洋溢的供應 (p.111)。
- 5、盡神所託付之神恩典的管家職分 (p.112)。
- 6、說建造人的好話而將恩典分給人 (p.113)。
- 7、生活中每句話都該供應神的恩典 (p.114)。
- 8、保羅勸信徒要一直留於神的恩中 (p.115)。
- 9、認識那推動並在保羅裏運行的恩 (p.116)。
- 10、看見「主恩典的話」這辭的意義 (p.117)。
- 11、藉着神豐盛恩典的話能建造聖徒 (p.118)。
- 12、叫我們在一切聖別的人中得基業 (p.119)。

二〇二五年春季全時間訓練學員海外開展-史瓦帝尼

感謝主！藉着與當地聖徒甜美的配搭，我們於四月二十五至二十七在史瓦帝尼首都姆巴巴內市（Mbabane）舉辦了特會。這次特會是弟兄們交通後臨時決定的，盼望藉此能穩固過去幾週開展所得着的敞開新果子。主題是「神生機的救恩」，與會人數總共 78 人；藉着四篇信息，將神永遠的經綸以及神完整的救恩（法理救贖和生機救恩）向人開啓：神永遠的經綸乃是神成為人，為要使人在生命和性情上，但不在神格上成為神！這樣的信息使尋求者受震撼，甚至有人分享這次的特會使他們基督徒的人生有了改變。讚美主！這分職事征服人並使人摸着神的心意與目的！



藉着多而徹底的禱告交通，跟上聖靈的水流在身體裏行動

聖靈的行動是快的，特會是在聚會的前三天決定的，弟兄姊妹藉着許多的禱告與交通，跟上聖靈的行動，並在身體裏是一。藉着多而徹底的禱告和交通，當地聖徒便領受負擔，調進配搭服事裏，感謝主，聖徒們都盡上自己那一分，在身體裏一同事奉神。特會前的豫備，大約有 20 位當地聖徒來到會場，一同配搭整潔及場地佈置；他們也在會中配搭招待、報到、飯食與領詩。藉由各樣的服事，使聖徒不僅只是來到聚集接受信息的傳輸，更是藉着盡功用供應他們裏面的基督，使身體得着建造。

人人分享與交通，彼此供應生命，揮別傳統老路

在這次特會中有許多分享的機會，這使許多尋求者稀奇，因為他們從來沒有人人可以說話的聚會，但藉着這樣彼此的分享，使人得着更多的豐富。特別週六下午的聚集裏，我們分小組交通。藉着禱研背講信息的綱目，使我們更珍賞神生機的救恩，在過程中有人分享詩歌，有人堆加合適的見證，更藉着彼此問互相答，將我們帶進對真理的應用，最後也一同為此禱告。願主繼續在這些尋求者身上動工，使他們都因此受高峰真理的吸引，更渴慕追求主！

家聚會牧養材料

召會（二）

一、禱告主的話

弗三 10：「為要藉着召會，使諸天界裏執政的、掌權的，現今得知神萬般的智慧。」

二、享受職事信息

召會是蒙召之人的聚集，這是召會初步的一面。我們要由此向前說到召會是神的家和神的國。這比初步的一面高，但比不上召會是基督的身體這一面。因此，召會不只是信徒的聚集、屬天國民的國度、神兒女的家庭，甚至也不只是基督的身體。召會更高的一面乃是新人，以完成神永遠的定旨。

召會是基督的身體重在生命，而召會是新人在人位。召會是基督的身體，需要基督作生命；召會是新人在人位，需要基督作人位。沒有生命的身體就不是身體，乃是屍體。然而，身體要有甚麼行動，不是由生命決定，而是由人位決定。所以，在新人裏我們需要以基督作人位。新人作為一個團體人該過一種生活，如同耶穌在地上所過的，就是實際的生活，彰顯神並叫人認識神是實際。

三、歡唱詩歌（詩歌第 598 首第二節）

她是新造的新人，基督復活所生；聖靈裏面受了浸，藉道之洗成聖。

基督是她的生命，又是她的元首；她與基督同性情，高升遠超萬有。

四、為彼此健康、工作、家人代禱

耶利米書第五十至五十二章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、你們要磨亮_____，抓起_____。耶和華定意攻擊巴比倫，要將她毀滅，就激動了_____，因這是耶和華的報仇，就是為祂的殿報仇。（五一 11。）
- 2、又說，_____阿，你曾論到這地方，說，要將其_____，甚至連人帶牲畜沒有在這裏居住的，必永遠_____。（五一 62。）

舊約「耶利米哀歌」第一至二章讀經拾穗

生命讀經

耶利米哀歌生命讀經第一篇。

真理要點

一、耶利米哀歌一章二十至二十二節是聖城向耶和華的禱告。在二十節、二十一節上半，她求耶和華觀看她在急難中。然後在二十一節下半、二十二節，她求耶和華對付那些不安慰她的人。

二、二章一至十節說到主耶和華對聖城的毀滅。這毀滅是在祂傾瀉的怒氣中，在祂怒氣的憤恨中。(1~2, 6。)這毀滅包括聖殿、祭壇、君王、祭司、首領、申言者和長老。(6~7, 9~10。)十一至十九節是申言者的哀哭。十一、十二節說到申言者因他百姓所受的苦而哭泣，及他內裏痛苦的感覺；十五、十六節說到過路者的嗤笑和侮辱；十七節說到耶和華所命之懲罰的應驗。然後十八、十九節說到需要眼中流淚不止，向主舉手哀求。

生命經歷

一、我們由耶利米書知道，耶利米這個善良、忠信的申言者受到逼迫。他被逼迫到一個地步，禱告說，「讓我看見你在他們身上報仇。」(耶十一 20, 十二 12。)這與新約的教訓相反，新約的教訓告訴我們，要愛我們的仇敵，為那逼迫我們的禱告。

二、雖然申言者傷痛到極點，可是他的靈仍是正常，理智清楚，態度鎮靜。他認清：(一)耶路撒冷的遭難是因她自己的罪；(二)神是公義的，祂的審判是必要的；(三)神仍有憐憫和慈愛，所以他仍抱着希望，靜待神的解救；(四)神的子民應該迴轉認罪，求神寬恕、施憐憫。這是悔改、迴轉、尋求神的信徒應有的態度。

◆林書郁

結晶圖表

我們要成為行傳團體的繼續，要有真實的同心合意，並保守自己在一道水流中，就需享受行傳中豐足的恩典。

第六篇 使徒行傳中的恩典

約1:14 話成了肉體，支搭帳幕在我們中間，豐豐滿滿的有恩典，有實際。我們也見過祂的榮耀，正是從父而來獨生子的榮耀。

約1:16 從祂的豐滿裏我們都領受了，而且恩上加恩；

約1:17 因為律法是藉着摩西賜的，恩典和實際都是藉着耶穌基督來的。

徒4:33 使徒大有能力，見證主耶穌的復活，眾人也都蒙大恩。

徒11:23 他到了，看見神的恩典，就歡樂，勸勉眾人，要立定心志，一直與主同在

徒15:11 我們信，我們得救乃是藉着主耶穌的恩。

壹 經歷享受神恩典

一 恩典重大的意義

二 恩典是人享受神

三 恩典是神的分賜

四 恩典是耶穌基督

五 恩典是神的自己

六 恩典就是享受神

七 恩典是有分神子

八 恩典是基督所是

九 認識各面的恩典

1 蒙受神的大救恩

2 人能看見的救恩

3 神救萬人的恩典

4 得着加力的恩典

5 神賜給人的恩典

6 豐滿真實的恩典

7 被託與神的恩典

8 肢體領受的恩典

9 應時幫助的恩典

10 洋溢作王的恩典

11 白白稱義的恩典

12 呼求主名得恩典

13 構成恩賜的恩典

14 覆庇設用的恩典

15 主耶穌基督的恩

16 與靈同在的恩典

17 恩典與聖徒同在

十 經歷新約的恩典

1~9

個人生命的經歷

10~13

團體盡職的經歷

貳 使徒行傳的恩典

一 眾人也都蒙大恩

二 一直留於神的恩

三 見證主恩典的話

四 被託與神的恩典

五 得救藉着主的恩

六 保羅被交與主恩

七 交託神恩典的話

聖經學習單答案：1、箭頭、盾牌、瑪代君王的靈；2、耶和華、剪除、荒涼。

召會生活的關鍵

神顯現於肉體

提摩太前書的祕訣就是神顯現於肉體。(三 16。)這卷書的道德標準高於儒家的道德標準，而且有更廣闊的觀點。我起初研讀聖經時，不明白墮落的人如何能達到這個高標準；經過多年以及更多的經歷之後，我開始看見神的經綸。(一 4，弗一 10，三 9。)在神的經綸裏：神不要我們作任何事。相反的，祂只要把祂自己作到我們裏面，成為我們的生命和一切，好使我們成為祂團體的彰顯。因此，我們不需要再作任何事，只要以神作我們的生命和生命的供應，而享受祂所是、所完成、正在完成、以及將要完成的一切。我們只是享受者。我們若為着享受神而將祂接受進來，祂會自然而然的將祂自己作到我們裏面，從我們的靈開始，擴展到我們的魂，最終達到我們的身體。我們將因此成為一個器皿，完全充滿、享受、並彰顯那包羅萬有的基督。這就是神的經綸。

我研讀聖經多年之後，神經綸的這個異象，徹底改變了我對聖經以及作基督徒之意義的整個看法。例如，現在我對提摩太前書的理解，並不是我們需要作些甚麼來滿足其甚高的標準。事實上，我們無法憑自己作甚麼，以達到標準。然而，神為我們造了靈；這靈有度量能接受祂。這好比一個人，雖沒有能力生產或準備食物，但他有口和胃能接受、享受、消化並吸收食物。最終，我們成為我們所喫之食物的彰顯。這是神經綸的原則。我們若將這原則應用於提摩太前書，就會明白，要滿足這卷書對長老、執事 and 所有信徒的要求，不是藉着我們的行為或工作，乃是藉着我們享受神，其結果乃是使神顯現於我們。

需要學得祕訣

我年輕時就決定要作一個禱告的人，但我失敗了，被擊垮了。要成為一個禱告的人非常困難。只有主耶穌是這樣的人，我們不是；但我們有基督作我們靈裏賜生命的靈。(林前十五 45 下，羅八 16，提後四 22。)祂不僅是為人的耶穌基督，祂也成了賜生命的靈，內住於我們，與我們成為一，並使我們和祂一模一樣。我們有這神聖、賜生命的人位在我們裏面，真是太好了。我們該學會在祂裏面安息而禱告：「主阿，我不願憑自己作甚麼，我只要簡單的享受、取用、接受你，並住在你裏面。」我們若這樣作，神會自然而然的顯現於我們。神顯現於我們，就使我們能達到提摩太前書所描述弟兄姊妹那正確的行為和舉止。這是我們都需要看見的祕訣。…惟有當我們不斷地安息在主裏面，接受、享受並活主的時候，纔能達到那標準。我們如此行，主就會自然而然的顯現於我們。

主恢復中的職事，並不教導善惡知識，乃教導完全認識神、基督、那靈、神聖的生命，以及召會作三一神的生機體、祂的家、和基督的身體。…當基督吸引我們時，我們就自然而然的說，「主耶穌，你真好。我愛你。除了你，我甚麼都不在乎。我只要你。」這就是投奔於神的兒子。(詩二 2。)我們這樣作時，就安息於祂並享受祂。我們需要藉着呼求並禱告來到主面前：「哦，主耶穌！何等的好！我能接觸你，與你交通，並有分於你，甚至吸取你作我的食物！我高舉你。」至終，基督作為賜生命的靈，在祂完美的人性裏要顯現於我們。這意思是，三一神的具體化身要顯現於我們。

基督的顯現乃是過召會生活的路

這個顯現乃是過召會生活的路。保羅寫道：「所以，我願男人無忿怒，無爭論，舉起虔聖的手，隨處禱告。照樣，也願女人穿著正派合宜，以廉恥、自守，不以編髮、黃金、珍珠、或貴價的衣服，妝飾自己。」(提前二。)弟兄們若有分於基督而彰顯神，他們就會自然而然作個無忿怒，無爭論，隨處禱告的人。同樣的，姊妹們並不需要像一些團體所作的那樣，憑外在的規範合式的自我妝扮。姊妹們若享受基督，基督就要顯現於她們，她們將知道如何穿著合宜。祕訣是我們只需要享受基督，使我們活祂並彰顯祂。當基督如此顯現於我們，我們的生活將自然而然的達到標準。我們將不僅是正確的丈夫或妻子，乃是最好的丈夫或妻子。(李弟兄文集 1991~1992 年第三冊，安那翰多次聚會記錄，第二章。)

台中市召會兒童親子週

為着更進一步接觸聖徒們在兒童排、公園福音及生活中所認識的兒童福音家，四至五月期間，各照顧區陸續舉辦「兒童親子週」的相調行動，不論是出外相調，或是在會所舉辦親子手作，都使福音的火在各大區再次被挑旺！聖徒們不只帶排裏的孩子參加，更彼此鼓勵、邀約福音家一同有分，盼望藉由這樣的實行，進一步加強我們福音的負擔，使福音成為我們的生活，以下為各照顧區的見證：

南二照顧區為着兒童福音全體動員，鼓勵聖徒們邀請兒童福音家一起外出相調，在遊覽車上，弟兄姊妹輪流自我介紹與分享見證，兒童們喜樂的唱詩歌，姊妹也豫備兒童最喜歡的戳戳樂，鼓勵他們在遊覽車上展覽，讓福音朋友們享受屬靈的喜樂氛圍。行程安排在南庄老街午餐，下午則前往四十二份湧泉與蓬萊護魚步道健行。兒童們與聖徒一同在小溪中泡腳、唱詩歌，還欣賞到在溪水中閃閃發亮的鮎魚，大家都很开心。盼望十一月的親子週能再一起相調，也邀來更多兒童家一同享受主的同在！

❖南二照顧區/十一大區/朱崇聖

藉由此次親子相調，我們邀得兩個福音家及一個剛生產的家，共四個家、八大七小一同參與。雖然一週前的氣象預告大雨特報，但主保守當天天氣晴朗，我們如願看見螢火蟲，實在感謝主！整個行程充滿主的同在，聖徒們相調為一，福音家也跟我們多有相調和交流，非常感謝設計活動的弟兄姊妹，盼望下次有更多的家一起參加。

❖南三照顧區/四十大區/陳林美伶

這次的親子手作活動比起已往，在報名人數、配搭人力、合辦大區數及活動方式上都有明顯突破！這實在是聖徒們在靈中交通、禱告的結果。基督身體上每個肢體都盡不同的功用，甚至連孩子們也樂意服事，令人感動。願主持續加強我們對福音家的牧養，更多關心、接觸並餵養他們，使他們都能被帶進神的家。求主興起更多牧養人，牧養祂的小羊！

❖中二照顧區/四十一大區/賴林美婷

有一次在公園福音前，我們巧遇孩子幼兒園的同學，便喜樂地邀約他們參加福音聚會，隔週就加入了家中的小排。另一次在社區樓下，孩子認識了新玩伴，我便趁機接觸對方家長，邀約後對方也敞開，並穩定參與家中小排。適逢兒童親子週，這些已成為同伴的家庭便彼此邀約參加，家長們也喜樂地陪伴孩子參與。感謝主，福音真是主的大能，也是便利容易的！求主使我們過時時在靈裏傳福音的生活，並祝福這些福音家能珍賞基督與召會，一同蒙恩遷入神愛子的國。

❖中三照顧區/三十大區/劉陶維恩

四月十三日我們前往苗北科學園區會所與當地聖徒相調。兒童排的服事者，裏頭有很深的感覺，這是一個好機會，既可邀約公園兒童排的福音家參加擘餅聚會、認識召會的實際，也能藉着戶外行程在人性裏顧惜他們，拉近彼此距離。兩個家庭原先有意願，卻礙於費用而回絕了。我們服事者隨即在姊妹排中交通，並樂意奉獻擺上，讓這兩個家免費參加。於是有了這次愉快的行程。行前也安排聖徒照顧他們，讓他們親身感受到弟兄姊妹的愛與溫暖。整個行程甜美豐富，弟兄姊妹盡功用、擺上財物與心力，在基督身體裏面服事這些福音家。

❖西二照顧區/二十二大區/皇甫劉幸宜



南二親子週外出相調



中二親子週手作糖葫蘆活動

中一照顧區 中國醫大畢業聚會蒙恩見證

感謝主！此次畢業聚會暨校友回娘家共有一百一十多位聖徒參與，眾人見證與分享激勵人心。在校弟兄姊妹多次為此禱告，在靈裏配搭服事，使豫備過程喜樂、輕省。聚會中的分享不僅感動人心，也傳輸了在水滸設立學生中心的負擔，盼主持續在中國醫行動，一切榮耀歸與主！

◆林晨星

畢業聚會豫備期間，我們每週線上禱告交通，使服事不僅停留在外面的事務，更是先回到我們的靈裏，讓主來充滿，使我們在靈中服事、配搭。聚會中，小羊們聽見學長姊的見證，深受感動，甚至羨慕入住姊妹之家。感謝主，願祂加強畢業生，走前面的道路，也使主在中國醫的見證一代比一代明亮。

◆陳姿蓉

聚會中，畢業生見證他們在主裏的經歷與成長，在大學期間，雖曾軟弱退後，但主總不放棄，反而藉着各樣環境光照並激勵他們，使他們願意留下來，接受負擔、操練服事，越來越往前。聽見這些分享，我心生羨慕，也願意把握大學最後的階段，讓主在我身上動工，在團體生活中實際經歷身體的豐富。雖然聚會前有許多事務需豫備，但我們總先來在一起禱告，同在一個水流中展覽基督，作主馨香的見證。感謝主，禱告就是蒙恩的祕訣。聖徒及校友們都很享受這次的聚會，實在是太喜樂了！

◆馬潔恩

聚會末了也向校友們交通「中國醫水滸學生中心」的負擔。因水滸校區缺乏學生中心，影響學生住宿與福音推展，實需購地興建。該中心亦將成為中一照顧區聖徒聚會與交通的據點，盼主得着擴展與見證。若有感動，盼能為此奉獻，願主祝福，阿們！



南三照顧區 聖徒配搭在家中牧養大學聖徒



十七大區約有六十位弟兄姊妹於四月二十六至二十七日前往高雄相調，與胡元興、羅茂焜弟兄交通召會生活如何往前，學生們題問如何在校園中帶人得救，也有聖徒渴慕學習如何餵養青年人。在弟兄的交通與幫助之下，眾聖徒得着開啟，看見傳福音不僅是外面的行動，更是在裏面與主有新鮮的接觸。以下是一位學生的見證：

很喜樂能與台南、高雄的弟兄姊妹一同相調，見證高雄市曹公會所的負責弟兄，在召會生活中實際的活出，真是太寶貴了！這是我第一次去高雄相調，也是第一次去到曹公會所，

一進去就覺得非常新穎、特別，還可以容納台南、高雄和我們霧峰這麼多的弟兄姊妹，真是希奇！

在交通中我們題到大專生在傳福音時會遇到的困難，我很摸着弟兄所說的：「我們傳福音最重要的是要摸着主，或是被主摸着。」過去我在邀約同學時，常常是出於自己的想法，而非出於對主的享受與經歷，結果多是失敗，或是被同學調侃。聽完交通後我纔發現，我最大的失敗就是沒有摸着主！任何人都可以傳福音，但這在於我們是否是活的見證人，這與我們日常生活有沒有聯於主息息相關。我們若住在葡萄樹上，接受生命樹的供應，就自然能結果子；而不是活在知識善惡樹的範圍裏。

弟兄也用一個很好的比喻鼓勵我們：要把自己種在生命河的旁邊，向下扎根、吸取主的豐富，我們就會向上結出好果子。我們都渴望結果子，也願意結出常存的果子，但關鍵在於：我們有沒有不斷吸取主，有沒有日復一日地過享受主的生活；這是個人與主情深的關係。我向主禱告：「主阿，求你打開我的眼睛，使我看見你真是可愛，將我的生活奉獻給你，享受召會生活和你話語的供應。」盼望在我即將畢業的日子裏，能找着自己享受主的方式，也願作神福音的祭司，把生命的種子撒在每位同學心中。

報 告 事 項

一、下週(6/2~6/8)真理追求進度：

1、生命讀經追求進度：加拉太書生命讀經第三十三至三十四篇。

2、李常受文集追求進度：一九七二年第一冊「主的恢復一喫」第一至五章及「聖經中的四個人」第一至二章。

二、六月七日中二照顧區福音收割聚會：

6/7(六)晚上7:00在逢甲會所(西屯區逢甲路19巷9號)舉行福音收割聚會，請聖徒們多禱告列名單，抓住機會為親友開福音的門。目標：邀約50位福音朋友到會，受浸17人。

三、斯里蘭卡可倫坡召會購置會所交通：

二〇〇三年斯里蘭卡的第一處召會在首都可倫坡成立，截至目前，在斯里蘭卡已有二十二處召會，約500位聖徒。儘管可倫坡是斯里蘭卡的首都，聖徒一直在租借的場地或於家庭中聚會。十年前我們租用了目前的會所，地點位於可倫坡市中心，鄰近三條主要道路，周邊有停車空間，交通便利。日前房東打算將我們所租用的會所出售，並題供優先購買權給我們。經禱告尋求，並與身體交通，深覺這是主為我們所豫備的美地。這地面積約148坪，售價約新台幣2,800萬元(含現有建物)，必須在七月底前付清款項。盼望全地眾召會能為可倫坡召會禱告，藉着身體的代求和全備的供應，以應付財務的需要。

經弟兄們交通，為斯里蘭卡可倫坡召會購建會所的需要上，台中市召會在六月底前拚出新台幣230萬元的奉獻款，以應付當地的需要，盼弟兄姊妹為此多有代禱，以不義的錢財結交義的朋友。相關奉獻，請於奉獻袋上註明「為可倫坡召會用」。

四、二〇二五年台中市召會兒童受浸成全：

台中市召會兒童受浸聚會將於8/3(主日)舉行，受浸前需完成五週成全課程，邀請升小六和升國一的兒童及家長於6/8前報名。報名家長必須參加6/15(主日)下午3:00~4:30在復興大樓舉行的豫備聚會。報名請至<https://forms.gle/p4qLZFb8AtN6yjS86>。

五、青少年組：

晨興進度：本週《聖經之旅》第九冊第十八課「變化的召會生活及結語」。

六、台中大專期末特會：

本次特會將於6/22(主日)~6/24(二)在台南市曾文青年活動中心舉行，相調行程則包括漁光島、花園夜市、曾文水庫等，詳細資訊請參考報名表單。報名連結：<https://forms.gle/RsLaxUcyUvwZfyLFA>。

七、二〇二五年全台路加集調報名：

今年路加集調將在高雄市召會新盛街會所舉行，歡迎醫療相關工作及在學聖徒與家眷、負責弟兄及關心扶持者踴躍參加。8/23(六)下午1:00報到，第一堂聚會2:00開始，至8/24(主日)中午結束。報名請以大區為單位彙整資料後，按格式製成Excel檔，寄給莊朱敏華姊妹(lordandfion@gmail.com，手機：0955-888269，Line ID：lordandfion)，並請同時繳交報名費用(郵政劃撥帳號：22846882，戶名：財團法人台灣省台中市召會；跨行轉帳帳號：700+0010+22846882)。報名截止日期：7/13(主日)。

另外歡迎踴躍投稿(蒙恩見證、福音短文、海外見聞等)，限一千字以內，稿件請註明「路加投稿」，email至高雄市召會文字組(news@khhch.org)。截稿日期：7/20(主日)。

八、追念聚會：

員林市召會張吳嬌娥姊妹(三十大區張仁榮弟兄的母親)於5/26安息主懷，旅世九十一載。謹訂於6/15(主日)下午3:00在員林市召會聚會所(育英路153號)舉行追念聚會，盼望藉着神的話語與眾聖徒的見證，使神得着榮耀。請記念代禱。

九、書報組：

1、徵求第五十七梯次中文書報基本訂戶：請各區書報服事者在主裏扶持並廣泛推廣，於6/14(六)前將費用繳至書房，每戶1,500元(只收現金)，並贈送一張限台中書報站使用的百元折價券。

2、台中市召會晨興聖言一年訂戶，請於6/14(六)前以小區或大區為單位到書房繳費，每戶550元。

3、以弗所書生命讀經訂購：十套以上每套特價500元(原價770元)。請各區於6/20(五)前訂購。

禱告事項

- 一、請為聖徒建立晨興生活禱告，早晨操練靈呼求主名、禱讀主話，使我們晨晨復興、日日更新，在禱告、那靈與話上經營，經歷生命的長大，長出福音、牧養的度量。
- 二、請為各區福音朋友的得救題名禱告，藉着禱告催促聖靈工作，週週牧養、顧惜，早日受浸歸入主名，成為建造召會的材料。
- 三、請為 6/7 中二照顧區的福音收割聚會禱告，眾聖徒被福音的火焚燒，天天為福音名單代禱，配搭出外邀約，在身體裏一同配搭結果子。目標：邀約 50 位福音朋友到會，受浸 17 人。
- 四、請為各照顧區的品格園禱告，願弟兄姊妹藉着本次品格園「苦低貧」的性格，擴大接觸福音兒童、牧養尋回久不聚會的兒童，使他們在園地中得着供應和享受。
- 五、請為青職聖徒「職場變禾場」的負擔禱告，為着在職場有正確的見證，在以下四方面操練：生命見證、樂於助人、避免爭辯、常作準備，隨主引導。求主得着青職們，每週發一張祝福小卡給人。
- 六、請為報名青少年暑假特會 7/4~7/6 的 221 位青少年禱告，願主賜給青少年智慧和啓示的靈，能在特會裏充分的認識主，異象向他們開啓，個個起來愛主。
- 七、請為大學聖徒在校園廣傳福音禱告，盼望各校興起愛主的人，向着同學作溫暖、供應生命的人，為主作見證；並藉着拚上禱告，結常存的果子。(今年已受浸得救 64 位，上半年目標 150 位。)
- 八、請為台中十七所大學校園建立五環配搭服事禱告，盼弟兄姊妹在福音牧養、陪讀聖經上，同心配搭、彼此扶持，在校園中得着愛慕主話的青年人。
- 九、請為台中各大學校園九月新學期能有愛主的弟兄姊妹前來就讀禱告，使各校園的見證得加強。

召會生活人數

五月十九日至五月二十五日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	119	86	78	57	78	78	75	59	90	77	52	104	23	61	84	75	89	99	61	61	47
主日	110	78	71	59	68	67	70	63	90	73	43	109	20	50	66	58	85	94	58	62	45
青職主日	5	3	2	5	5	7	5	9	7	10	3	8	0	9	16	4	13	8	9	5	5
禱告	35	29	30	28	12	16	27	19	15	25	14	20	10	14	24	18	14	39	19	8	20
家聚會	135	111	80	61	27	78	51	48	50	90	55	132	30	43	65	76	73	119	73	62	73
小排	72	75	50	58	40	50	41	41	51	56	34	83	14	14	45	39	54	61	56	52	29
出訪	26	27	12	34	4	20	3	12	8	37	18	46	7	11	14	13	22	45	29	11	18
生命讀經	52	41	29	41	29	43	19	34	41	38	27	42	6	25	30	29	45	40	21	45	21
青年受浸	1	2	0	2	2	5	5	5	6	1	0	13	0	1	4	3	3	4	5	1	1
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	83	64	80	92	86	51	48	64	49	100	61	51	108	82	50	57	70	101	74	95	3019
主日	84	68	76	93	95	51	44	53	53	77	61	55	88	73	53	63	67	89	62	98	2842
青職主日	20	16	10	13	6	12	7	7	5	4	6	13	16	12	2	12	2	13	21	8	343
禱告	19	28	16	18	27	18	6	16	15	20	21	32	13	23	18	23	18	34	13	30	844
家聚會	111	98	64	111	116	50	60	33	27	62	100	34	114	92	19	75	87	163	151	178	3277
小排	59	56	35	59	58	32	22	30	28	69	59	33	68	43	18	47	28	81	61	104	2005
出訪	18	19	14	25	14	6	7	11	3	9	14	14	6	13	5	14	12	17	23	46	707
生命讀經	53	34	32	43	32	19	19	18	22	52	34	29	35	61	16	43	24	64	27	73	1428
青年受浸	1	1	1	1	1	0	4	0	1	2	8	1	7	2	0	2	1	0	1	4	102

另【青職】主日343；小排242；家聚396；出訪90。【大專】主日232；小排292；家聚415；出訪81。

【青少年】主日197；小排156；家聚245；出訪41。【兒童】主日319；小排322；家聚189；出訪30。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	318	268	335	321	296	259	259	193	344	249
合計	921			617		518		786		
總計	2842									